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VÝROBA

 O Záznam dat z procesu pájení

Speciální software automaticky zaznamenává nastavenou 
teplotu, kalibraci a teplotu snímače hrotu při pájení (včetně 
doplňujících informací). Zabraňuje tak lidské chybě při tomto 
záznamu. Je možné zapojení stanice případně stanic do po-
čítačové sítě a využít tak sledovaných dat. Sledovaná data 
jsou k dispozici pro hledání a prohlížení, slouží k vyhodno-
cování kvality pájení úsekem kvality. Umožňuje tak provoz 
bez chyb způsobených lidskou obsluhou. Použití teploměru  

Zejména v automobilovém průmyslu neustále roste poptávka 
po pájecích stanicích s vysokým výkonem pro pájení velkých 
součástek, masivních komponentů, kabelových svazků atd. 
Technici japonské firmy HAKKO proto vyvinuli novou pájecí 
stanici FX-805, která splňuje zadání jak vysokého výkonu, tak 
velmi pohodlné a komfortní obsluhy.

Pájecí stanice má kompaktní design, jedná se o nejmenší 
a nejlehčí průmyslové výkonové pájení. Pájecí ručka včetně 
hrotu váží pouhých 54 g. FX-805 s kompozitním topným těle-
sem o výkonu 400 W, což je nejvyšší příkon mezi kompozit-
ními hroty HAKKO, dosahuje rychlého zahřátí. Vysoký výkon 
stanice lze prezentovat snadným roztavením tyčového cínu!

Nejlépe se hodí k pájení transformátorů nebo cívek na des-
kách s napájecími zdroji nebo stínicích krytů na komunikač-
ních zařízeních. 

Ing. Martin Abel

HAKKO FX-805 
Nejmenší a nejlehčí 
pájecí nástroj 
s výkonem 400 W

Obr. 1 Pájecí stanice FX-805 (400 W)

Obr. 2  
Výkon 400 W roztaví 

i tyčový cín

Obr. 4  Sledovatelnost při ručním pájení  
stanice FX-805 (400 W)

 O Charakteristiky pájecí stanice 

Navzdory příkonu 400 W je pájecí ručka nejlehčí v obo-
ru a umožňuje pohodlnou obsluhu. Oproti stanici FX-801 
(300 W) má o 10 % tenčí přívodní kabel, čímž umožňuje ply-
nulejší a pohodlnější ovládání. 

Nově vyvinutý pájecí hrot dosahuje velkého zatížení 400 W. 
Jeho vysoká tepelná kapacita zvyšuje produktivitu pájení na 
120 % oproti běžnému modelu.
1.  Zvýšená citlivost snímače − vylepšený senzor je nastaven 

blízko konce hrotu a měří přesnější teplotu v místě pájení.
2.  Nová konstrukce hrotu pro plynulejší přenos tepla − objem 

topného tělíska je 113 % běžného modelu (300 W) beze 
změny průměru a zlepšuje tepelnou vodivost.

Nový design držáku pro pájecí ručku s upevněním, které 
usnadňuje snadnou a bezpečnou výměnu pájecího hrotu 
v ručce.

Obr. 3  Bezpečná výměna pájecího hrotu
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Pro zaplnění průchozích otvo-
rů pájecí slitinou je určen pájecí 
hrot s drážkou ve tvaru V. Tato 
drážka zvětšuje styčnou plochu 
s půdou a vývodem součástky. 
Výsledkem je efektivní přenos 
tepla a zlepšení zaplnění prů-
chozího otvoru, zlepšení pájitel-
nosti a produktivity.

 O  Automotive,  
energetika, lékařství

Pájecí stanice poskytuje i vyni-
kající výkon při pájení v nároč-
ných podmínkách, což splňuje 
stále rostoucí požadavky v prů-
myslových odvětvích, jako jsou 
automobilová zařízení, průmy-
slová zařízení atd. Větší výkon 
vyžadují silnější měděné fólie 
DPS, vícevrstevnaté DPS a vět-
ší svazky. A z tohoto důvodu ros-
te poptávka po pájecích stani-
cích s vyšší tepelnou kapacitou 
a provozuschopností. 

Velký výkon vyžadují velké 
součástky v lékařských pří-
strojích, automotive průmyslu 

(FG-100B/FG-101B) spolu s FX-805 umožňuje automatickou 
kalibraci a tím pomáhá předcházet lidským chybám, protože 
eliminuje proces ručního záznamu. 

 O Tvary pájecích hrotů

V nabídce je široký výběr tvarů pájecích hrotů určených pro 
jednotlivé operace. Kompozitní hrot s integrovaným topným 
tělískem a senzorem. Pro velké komponenty je určen pájecí 
hrot široký 10 mm série T37, který maximalizuje výkon 400 W. 
Tento hrot je ideální pro pájení velkých součástek s vysokou 
tepelnou hmotností a silnými dráty.

180 x 55 mm

Obr. 5  Pájecí hrot 10 mm 

Obr. 6  Pájecí hrot s V drážkou

a ostatních průmyslových odvětvích. Dále pak silné kabelové 
svazky v komunikačních zařízeních, klimatizačních jednot-
kách a energetických zařízeních.

Pájecí hroty série T37 určené pro výkonovou 300W pájecí 
stanici a také hroty T33 jsou kompatibilní s touto novou pájecí 
stanicí FX-805. 

Použitím pájecí ručky s přívodem N2 pomáhá řešit nedo-
statečný ohřev, zlepšuje smáčení pájky a snižuje tepelné  
zatížení součástek citlivých na teplo.

Na našem trhu se tedy objevuje pájedlo s vysokým výko-
nem a velmi komfortní obsluhou!
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